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Методологія

o Аудиторія: населення України від 18 років і старші.

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю, регіонами і типом поселення. 

Вибіркова сукупність: 2000 респондентів

o Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face)

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 2,2%

o Терміни проведення: 4-10 грудня 2018 р.

Розподіл областей:
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Резюме

• Згідно з результатами дослідження Соціологічної групи

«Рейтинг», більшість опитаних (62%) вважають Росію

країною-агресором стосовно України. Протилежної думки

26% респондентів, ще кожен десятий не визначився.

• 58% опитаних вважають, що Росія вчинила акт

військової агресії проти України під час інциденту з

військовими кораблями України та Росії у Азовському

морі, який мав місце 25 листопада 2018 року. Протилежної

думки 22% респондентів, ще кожен п’ятий не визначився.

• Водночас, рішення про запровадження воєнного стану на

30 днів в окремих областях підтримують лише третина

опитаних, не підтримують – майже 60%.

• Рішення про воєнний стан підтримує лише половина з тих,

хто вважає Росію агресором. Рішення відносно більше

підтримують мешканці Західної (44%) та Центральної (39%)

України, менше – на Півдні (24%), найменше – на Сході

(14%); респонденти, які спілкуються вдома українською

(45%), ніж російською (17%); дещо більше підтримують

чоловіки (38%), ніж жінки (28%).

• При цьому, рішення запровадити воєнний стан на 60 днів і

по всій території України підтримують лише 14%, не

підтримують – 76%.

• Водночас, більшість опитаних (69%) вважають

запровадження воєнного стану запізнілим рішення, і

переконані, що його потрібно було запроваджувати ще у

2014 році після анексії Криму та початку воєнних дій на

Донбасі.

• Майже дві третини опитаних допускають, що Президент

Петро Порошенко хотів запровадити воєнний стан в

Україні на 60 днів з метою перенесення президентських

виборів.

• При цьому, більшість вважають, що запровадження воєнного

стану приверне увагу світової громадськості до україно-

російського конфлікту (60%) та сприятиме запровадженню

додаткових міжнародних санкцій проти Росії (55%).

• Водночас лише 31% опитаних вважають, що запровадження

воєнного стану допоможе покращити обороноздатність

країни.

• Загалом, 22% оцінюють ймовірність наземного

повномасштабного воєнного вторгнення Росії в Україну

як високу, 29% - як середню, 17% - як низьку. Кожен п’ятий

вважає, що немає жодної загрози, кожен десятий не

визначився. Вищий рівень загрози вторгнення бачать

респонденти на Заході та в Центрі країни, нижче – на Півдні

та Сході.
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Чи вважаєте Ви Росію країною-агресором стосовно України?
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Чи вчинила Росія акт військової агресії проти України під час інциденту з військовими

кораблями України та Росії у Азовському морі, який мав місце 25 листопада 2018 року?

58%22%

20%
Так

Ні

Важко відповісти



група РЕЙТИНГ | Оцінка загроз та ставлення до запровадження воєнного стану | грудень 2018 7

32

42

68

77

28

25

16

14

40

33

16

9

Схiд

Пiвдень

Центр

Захiд

Так Важко відповісти Ні

32

53

76

55

62

57

57

60

25

24

13

23

16

19

20

20

42

22

11

22

22

25

23

20

Російська

І українська, і російська

Українська

Жінки

Чоловіки

18-35

36-50

51+

Вік. Стать. Мова вдома

Регіони

Чи вчинила Росія акт військової агресії проти України під час інциденту з військовими

кораблями України та Росії у Азовському морі, який мав місце 25 листопада 2018 року?



група РЕЙТИНГ | Оцінка загроз та ставлення до запровадження воєнного стану | грудень 2018 8

З 26 листопада 2018 року в окремих областях України на 30 днів запроваджено воєнний

стан. Чи підтримуєте Ви таке рішення української влади?
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стан. Чи підтримуєте Ви таке рішення української влади?
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Ставлення до окремих тез щодо воєнного стану
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РЕГІОНИ:
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Воєнний стан в Україні потрібно було запровадити на усій території Україні строком на 60 днів 18 14 12 14

Запровадження воєнного стану є запізнілим рішенням, його потрібно було запроваджувати ще у 

2014 році після анексії Криму та початку воєнних дій на Донбасі
78 74 61 54

Запровадження воєнного стану в Україні допоможе покращити обороноздатність нашої держави 39 37 25 20

Президент П.Порошенко хотів запровадити воєнний стан в Україні на 60 днів з метою перенесення

президентських виборів
58 59 69 65

Запровадження воєнного стану приверне увагу світової громадськості до україно-російського

конфлікту
61 65 59 46

Запровадження воєнного стану сприятиме запровадженню додаткових міжнародних санкцій проти

Росії
61 60 48 44

Ставлення до окремих тез щодо воєнного стану
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Оцініть ймовірність наземного повномасштабного воєнного вторгнення Росії в Україну?
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